

# 牛瑞华调研金融岛蓄水工程进展情况 打造匠心巨作 完美贯通如意形水域

本报讯 近日,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华,党工委副书记周定友,管委会副主任李秋红,管委会副主任李艳春一行到龙湖金融岛调研蓄水工程进展情况,建设环保局、市政园林局、金融服务局、水务局、东龙公司等单位负责人陪同调研。

牛瑞华一行首先到金融岛湖心实地察看了项目进度,现场详细询问了建设过程中存在的问题、环湖商业招商引资情况等,随后在龙湖金融岛建设指挥部召开会议,听取了相关单位的工作汇报。牛瑞华指出,首先,肯定一直以来金融岛建设中取得的成绩,希望各单位再接再厉,开通

“绿色通道”,主动担当作为,力争按节点、按照求完成各项任务。其次,龙湖金融岛开岛是省、市和社会都非常关注的重大事件,各单位更是要高度重视,对于湖心注水、岛内道路建设等重大工程,相关单位主要领导要亲自抓,要深入一线办公,现场协调解决难题,确保工程如期顺利完

工。最后,金融岛的建设标准要一盘棋谋划,按照打造百年匠心巨作的标准去布局建设,要建立完善的关键问题协调运转机制,以资金保障、巡查监管、管理运营持之以恒地保障工程质量,使如意形水域完美贯通。  
记者 马燕

# 郑东新区领导到商都路办事处讲党史课 讲党史话初心 坚定信仰 砥砺前行



本报讯 为推进党史学习教育走深走实,近日,在商都路办事处会议室,郑东新区党工委副书记周定友为办事处干部职工进行党史课辅导。郑东新区党史学习教育领导小组办公室综合协调组组长、信息中心主任陈利凯,商都路党委书记张俊忠、办事处主任高林广,办事处全体机关干部,各村(社区)书记、组织员,“两新”党组织负责人共110余人参加。

党史课辅导中,周定友围绕“追寻郑州红色记忆,感悟新时代磅礴力量”主题,深入浅出地讲解了新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放新时期、党的十八大以来4个历史阶段的郑州市发展变化,详细讲解了二七大罢工、豫西抗日根据地、郑州解放、经济建设等历史事件,并结合自己的经历,生动地介绍了郑东新区的规划设计以及从鱼塘村落快速发展成为国际化新区的巨大变化,阐



述了“郑东速度”“郑东标准”“郑东精神”等郑东新区建设特色,彰显了中国共产党“一心为民族谋复兴、一心为人民谋幸福”的初心使命。最后,周定友给大家讲解了郑东新区的“十四五”规划目标,激励大家牢记初心使命,为中华民族伟大复兴不懈奋斗。

课后,大家纷纷表示,通过聆听辅导

报告,对郑州市、郑东新区的发展变迁有了更加深刻的认识,对中国共产党领导人民谋发展、谋复兴的信念更加坚定。在下一步工作中,要认真学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义史,从历史中汲取力量,坚定信仰,砥砺前行,为郑东新区实现“东强”战略贡献自己的力量。

记者 王阳 通讯员 戚江涛 文/图

## 一封表扬信 服务暖人心

近日,郑东新区政务服务中心迎来一位80岁的老先生,他着急地说:“我年龄大了,跟不上时代,不会用电脑和智能手机,着急帮我儿子办理医保,就想着来你们这里试试,看能不能办成。”郑东新区帮办代办成员秦芳瑜听了老先生的诉求后赶忙说道:“爷爷您放心,来这儿您就当是到自己家了,一切交给我就好,把资料给我,您坐着休息一下。”小秦梳理好老先生带的资料,立刻与社保专区的帮办代办成员对接,不到10分钟就帮老先生办理完了相关业务。

老先生十分激动,说言语实在无法表达自己的情绪,一定要写封表扬信才能表达自己内心的谢意。写完后老先生还很郑重地说道:“年龄大了,很多字忘了怎么写了,但是字字是真心。”

今年以来,郑东新区扎实开展党史学习教育,积极推进“我为群众办实事”系列活动。除了细致的帮办代办服务,郑东新区还聚焦服务大厅硬件设施,不断优化配套服务,在窗口配备专用的老花镜、老年人服务专窗、绿色通道、爱心轮椅、爱心座椅等,在综合服务台配备便民药箱等物资,让前来办理业务的群众倍感暖心。

群众的满意就是服务标准,只有把服务做到群众的心坎上,办事“难题”才能迎刃而解。下一步,郑东新区还将在现有的服务基础上,为弱残病孕等特殊群体提供更加暖心的帮办代办服务,彰显办事效率,尽显服务温度。

记者 王阳 通讯员 李盼

# 祭城路街道办事处举行“万人助万企”入企服务活动启动仪式 党建引领帮扶 激发企业活力

本报讯 为深入贯彻落实省委、省政府“万人助万企”活动精神,推动服务企业工作深入开展,根据郑东新区“万人助万企”活动安排,近日,郑东新区祭城路街道办事处“万人助万企”入企服务活动启动仪式在红星美凯龙广场举行。郑东新区管委会副主任李秋红,中原科技城党工委委员、管委会副主任李晓伟,祭城路街道党工委副书记武学德、办事处主任景洪晓,全体班子成员,各社区、各部门工作人员,郑东新区税务局祭城路税务分局、辖区派出所相关负责人及辖区企业单位代表等500余人参加本次启动仪式,仪式由景洪晓主持。

仪式上,武学德首先代表街道基层党员干部发出倡议:做“万人助万企”活动的推动者。积极建言献策,共同构建辖区良好秩序,形成互通互联、充满活力的体制机制,助力建设高效便捷的服务体系、宽松便利的市场环境,不断增强祭城的吸引力和凝聚力。做“万人助万企”活动的实践者。充分发挥党员先锋模范作用,带头对辖区企业开展“一对一”专题走访,做实“店小二”服务,帮助企业解决困难,增强企业信心,全力为企业提供全方位细致周到的服务。做“万人助万企”活动的维护者。多做有益于维护营商环境的事,不做损害营商环境和企业利益的事,持续增强



企业发展动力和活力。做“万人助万企”活动的监督者。优化营商环境需要大家共同监督,“非常满意”的营商环境是我们共同努力的目标。

随后,22个党员先锋队依次授旗,党员先锋队代表和企业代表分别进行了承诺宣言、发言。

最后,李秋红宣布“万人助万企”入企服务活动正式启动,并强调,“万人助万企”是省委、市委作出的重要部署,是党史学习教育“办实事、开新局”的重要抓手,

街道办事处要把“万人助万企”服务活动与党史学习教育有机结合,持续开展“我为群众办实事”实践活动,深入走访企业,提高行政效能,优化营商环境,千方百计帮助企业拓市场、破瓶颈、解难题,以实际行动提振企业发展信心,解决企业困难,确保辖区经济运行质量更加稳健、营商环境水平持续提升、安全生产形势稳定向好、项目保障能力逐步增强,为东区实现“东强”战略作出新的更大贡献。

记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图